

Κοινή ανακοίνωση

Δημάρχων Αμυνταίου, Εορδαίας, Άργους Ορεστικού, Καστοριάς και Νεστορίου

Η όδευση του αγωγού μεταφοράς φυσικού αερίου TAP μέσα από τα εδάφη της Δυτικής Μακεδονίας, αποτελεί για τους Δήμους Αμυνταίου, Εορδαίας, Άργους Ορεστικού, Καστοριάς και Νεστορίου ένα τεράστιο ζήτημα το οποίο έχει πολύπλευρο και μακροπρόθεσμο αντίκτυπο στον κοινωνικό ιστό και την τοπική οικονομία.

Ενστερνιζόμενοι τον ορισμό της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης όπως αυτός χρησιμοποιείται από την ίδια την εταιρεία ως η διαρκής δέσμευση να συμπεριφέρεται σύμφωνα με τους ηθικούς κανόνες και να συμβάλλει στην οικονομική ανάπτυξη, βελτιώνοντας ταυτόχρονα την ποιότητα ζωής των εργαζομένων και των οικογενειών τους, καθώς και της τοπικής κοινότητας και του ευρύτερου κοινωνικού συνόλου.

Αντιλαμβανόμενοι το μέγεθος του διακυβεύματος, το μακροπρόθεσμο χαρακτήρα της παρέμβασης στη χωροκράτεια των Δήμων Αμυνταίου, Εορδαίας, Άργους Ορεστικού, Καστοριάς και Νεστορίου.

Με μόνο στόχο την εξυπηρέτηση του κοινού καγαθού συμφέροντος των τοπικών κοινοτήτων και του ευρύτερου κοινωνικού συνόλου καθώς πρέπει να ικανοποιηθούν στο μέγιστο δυνατό βαθμό οι απαιτήσεις της κοινωνίας και να μη θίγεται το περί δικαίου αίσθημα κανενός πολίτη.

Οι Δήμαρχοι Αμυνταίου, Εορδαίας, Άργους Ορεστικού, Καστοριάς και Νεστορίου κρίνουμε ως απολύτως απαραίτητη την από κοινού αντιμετώπιση και σε επίπεδο δήμων διαχείριση του ζητήματος της υλοποίησης του χρηματοδοτικού προγράμματος Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης (ΕΚΕ) της Κοινοπραξίας του Διαδριατικού Αγωγού Φυσικού Αερίου – TAP για τη

Δυτική Μακεδονία.

Τέλος, αδιαπραγμάτευτη παραμένει η απαίτηση για την δημιουργία της τεχνικής υποδομής για τη λήψη φυσικού αερίου στην Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας, ώστε και ο συγκεκριμένος αγωγός να μπορεί να χρησιμοποιηθεί για οικιακή χρήση (θέρμανση) από όλους τους κατοίκους της Περιφέρειας.

Κοζάνη, 17 Μαρτίου 2015

Θεοδωρίδης Κωνσταντίνος Δήμαρχος Αμυνταίου	Σάββας Ζαμπουλάκης Δήμαρχος Εορδαίας	Καπατσογιάννης Θεοκρίστης Δήμαρχος Άργους Ορεστικού	Αγγελής Ανέστης Δήμαρχος Καστοριάς	Γκέτσιος Πασχάλης Δήμαρχος Νεστορίου
---	---	---	--	---